

Администрация Хвойнинского муниципального округа

ПРОТОКОЛ № 2

заседания комиссии по профилактике правонарушений Администрации Хвойнинского муниципального округа

от 25 декабря 2024 года

Место проведения заседания:

р.п. Хвойная, ул. Красноармейская, д.11

Присутствовали члены комиссии:

Председатель комиссии - первый заместитель Главы Администрации Хвойнинского
Фёдорова И.В. муниципального округа;

заместитель - заместитель Главы Администрации Хвойнинского
председателя комиссии муниципального округа;
Ермолин М.С.

секретарь комиссии - главный специалист юридического отдела Администрации
Ковалева В.Е. Хвойнинского муниципального округа;

Члены комиссии:

Загуляева Д.А. - заместитель Главы Администрации Хвойнинского
муниципального округа;

Павлушина Т.А. - председатель комитета образования Администрации
Хвойнинского муниципального округа;

Степанова А.В. председатель комитета финансов Администрации
Хвойнинского муниципального округа;

Томс С.А. - главный врач ОАУЗ «Хвойнинская ЦРБ»;

Долгова О.В. - председатель Думы Хвойнинского муниципального
округа.

Отсутствовали:

Каплина Н.А. - Управляющий Делами Администрации Хвойнинского муниципального
округа;

Ипатов А.В. - начальник ОМВД России по Хвойнинскому району;

Белова Е.А. - начальник отдела по делам молодежи Администрации Хвойнинского
муниципального округа;

Корнильев С.В. - старший инспектор Боровичского ФКУ УИИ УФСИН России по
Новгородской области;

Шумейко И.А. - директор ОАУСО «Хвойнинский комплексный центр социального
обслуживания населения»;

Яковлева О.А. - начальник Отдела занятости населения Хвойнинского муниципального
округа.

Приглашённые лица:

- прокурор Хвойнинского района Шаройкин Виталий Валентинович;
- майор полиции, начальник отделения УУПиПДН отдела МВД России по Хвойнинскому району Керимов Азиз Ильгар оглы,
- заместитель председателя комитета образования Администрации Хвойнинского муниципального округа Ольга Сергеевна Васильева.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Предупреждение беспризорности, безнадзорности, профилактика правонарушений несовершеннолетних. О реализации мероприятий по летней занятости несовершеннолетних. О состоянии преступности среди несовершеннолетних в районе за 1 полугодие 2024 года и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних.
2. Об обеспечении мер по организации занятости обучающихся во внеурочное время на базе общеобразовательных учреждений, организаций дополнительного образования.
3. Профилактика незаконного оборота наркотиков, зависимости от психоактивных веществ, снижение масштабов злоупотребления алкогольной продукцией.
4. Утверждение плана работы МКПП на 2025 год.

СЛУШАЛИ

по первому вопросу:

Майор полиции, начальник отделения УУПиПДН отдела МВД России по Хвойнинскому району, Керимов Азиз Ильгар оглы доложил:

«По предоставленным данным в ПДН ОМВД России по Хвойнинскому району за 11 месяцев 2024 года на территории Хвойнинского округа Новгородской области 1 несовершеннолетним совершено преступление, по признакам состава преступления предусмотренного ст.166 УК РФ. В рамках уголовного дела, в качестве подозреваемого допрошен несовершеннолетний Мишуров Т.А., ранее подросток на профилактическом учете ПДН не состоял, выявлен впервые. Помимо этого, в 2024 году встали на статистический учет 2 уголовных дела совершенные несовершеннолетними в 2023 году (АППГ-2). За анализируемый период совершения общественно-опасных деяний несовершеннолетними на территории обслуживания не допущено (АППГ-4). В текущем году на профилактический учет в ПДН осуществлена постановка 9

несовершеннолетних (АППГ-14), за вышеуказанный период на учет поставлено 6 законных представителя (АППГ-6). По состоянию на 01.11.2024 года на учете ПДН состоит 9 несовершеннолетних (АППГ-10), 10 родителей (АППГ-10).

По итогам 11 месяцев 2024 года сотрудниками ОМВД России по Хвойнинскому району по линии ПДН рассмотрено 230 материалов, зарегистрированных в КУСП, по ним отказано в возбуждении уголовного дела – 12 (АППГ-9), из них отказано в возбуждении уголовного дела по недостижению возраста уголовной ответственности – 0 (АППГ-4).

Сотрудниками ОМВД России по Хвойнинскому району за 11 месяцев 2024 года выявлено 56 (АППГ-45) административных правонарушений, совершенными из них:

по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 38 (АППГ-38);

по ст. 20.22 КоАП РФ – 4 (АППГ-3);

по ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ – 1 (АППГ-3);

по ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ – 0 (АППГ-1);

по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ – 4 (АППГ-6);

по ст.6.1.1 КоАП РФ-9 (АППГ -2);

по ч.2.1 ст.14.16 КоАП РФ – 0 (АППГ -0).

В рамках профилактической работы на территории округа проведено 25 рейдовых мероприятий по местам массового скопления молодежи, в том числе и по проверке подвалов, чердаков и других мест (АППГ-23). Так же проведено 24 профилактических мероприятий по проверке несовершеннолетних и родителей, состоящих на учете ПДН (проверка по месту жительства, и месту учебы). Совместно с УУП, О/у ОУР, представителями органов системы профилактики проведено 9 мероприятий по посещению семей состоящих на учетах районной КДН и ЗП. На территории Хвойнинского района проведено 6 мероприятий, направленных на выявление фактов нарушения антиалкогольного законодательства РФ в части продажи несовершеннолетним алкогольной продукции. В ходе указанных мероприятий нарушений выявлено не было. В рамках профилактико - просветительской деятельности за 11 месяцев 2024 году инспектором ПДН в образовательных учреждениях проведено 65 профилактических бесед.

Кроме этого, ежемесячно ОМВД России по Хвойнинскому району проводятся ОПМ, направленные на выявление правонарушений в общественных местах, в том числе несовершеннолетних правонарушителей, пребывающих в состоянии алкогольного опьянения, а также наркотического опьянения. Так, по итогам 11 месяцев 2024 года выявлено 4 факта нахождения подростков в состоянии алкогольного опьянения (АППГ-6). Один из подростков прошел стационарное лечение в ГОБУЗ НОНД «Катарсис». В состоянии наркотического опьянения подростки на обслуживаемой территории не выявлялись.

Исходя из результатов служебной деятельности на территории обслуживания ОМВД России по Хвойнинскому району, наблюдается снижение подростковой преступности, а именно, среди подростков в возрасте до 14 лет».

Слушали по второму вопросу:

заместитель председателя комитета образования Администрации Хвойнинского муниципального округа Ольга Сергеевна Васильева доложила:

«На территории Хвойнинского округа услуги дополнительного образования предоставляются, как в двух учреждениях дополнительного образования, где обучается 796 ребенка, так и во всех дошкольных и общеобразовательных организациях. Комитет образования ведет работу по электронному учету детей в автоматизированной системе «Зачисление в организации дополнительного образования.

По состоянию на 01.01.2024 года на территории муниципалитета зарегистрировано 1999 детей в возрасте от 5 до 18 лет. Количество детей, охваченных дополнительным образованием от общего количества детей, 1646 человек (82,34 %), при плановом значении 80,6%.

В рамках Национального проекта «Образование», в соответствии с дорожной картой Федерального проекта «Успех каждого ребенка», в школах округа осуществляет образовательную деятельность мобильный технопарк «Кванториум» по программам дополнительного образования технической направленности. Образовательный процесс организован для 246 обучающихся 6-8 классов.

Доля детей, регулярно занимающихся спортом в объединениях физкультурной направленности, от общего количества детей в округе составила 98,80% (1232 чел.). В 57-й, 58-й, 59-й и 60-й Спартакиаде обучающихся общеобразовательных организаций Новгородской области Хвойнинский муниципальный округ занял 1 место в своей подгруппе.

Для поддержки одаренных детей и молодежи как поощрение за творческие, интеллектуальные и спортивные достижения выплачивается стипендия Главы округа. Ежегодно стипендию получают 9 обучающихся.

Новое направление в работе школ – это специализированный кружок в сфере БПЛА, который открылся с нового учебного года в школе № 1 им. А.М. Денисова п. Хвойная.

С прошлого учебного года в школе № 2 им. Е.А. Горюнова трудится советник директора по воспитанию, ключевыми задачами его деятельности является адресное вовлечение подростков в социально полезную деятельность и вовлечение родителей в воспитательную работу образовательной организации.

Примером развития социальной активности учащихся начальных классов является вовлеченность в программу «Орлята России». Ключевым драйвером по формированию у ребят лидерских качеств, по вовлечению в социально-активную деятельность выступает общероссийское общественное государственное движение детей и молодежи «Движение Первых».

В 2024-2025 учебном году должность советника введена в МАОУСШ №1 им.А.М.Денисова п.Хвойная.

Во Всероссийском этапе Всероссийских спортивных игр «Президентские состязания» в г.Анапа команда школы №2 заняла 1 место по спортивному туризму (педагоги Загузова Наталья Ивановна и Прокофьев Михаил Евгеньевич).

Алешина Василиса ученица школы с.Анциферово заняла 1 место в Областном конкурсе «Память сильнее времени» (педагог Ермолина Елена Александровна).

Наши ребята стали победителями областного конкурса по авиамоделизму и в личном первенстве 1-е места заняли Фокин Игорь и Куликов Сергей (руководитель Александров Виктор Алексеевич). Обучающиеся школы с. Анциферово заняла 2 место в региональном этапе Всероссийского конкурса видеороликов «История успеха».

В региональном этапе Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни- здоровье» 3 призовых места:1 место - обучающиеся школы №1 п. Хвойная, 2 место - обучающиеся школы с. Анциферово, 3 место - обучающиеся школы № 2 п. Хвойная. В спортивных мероприятиях так же одерживали победу и занимали призовые места. В открытом ринге по боксу среди всех возрастов в г. Санкт-Петербург заняли призовые места ребята отделения бокса "Ринг" (тренер Иванов Сергей Леонидович).

Воспитанники ДЮСШ становятся участниками сборной России. В этом году это Софронова Надежда.

Команда девушек округа победила в межрегиональном турнире по баскетболу в г. Псков (тренер Трескунова Майя Александровна).

В Чемпионате и Первенстве Новгородской области по боксу победил Арсений Орлов, воспитанник ДЮСШ (тренер Иванов Сергей Леонидович).

В округе создана и действует межведомственная комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и подростков, которая координирует деятельность всех служб округа по организованному и безопасному проведению летней оздоровительной кампании.

Комитет образования Администрации Хвойнинского муниципального округа осуществляет координационную работу по детскому труду и отдыху:

В организации летнего труда и отдыха приняли участие образовательные учреждения (школы, учреждения дополнительного образования детей, спортивно-молодежный центр), ОАУЗ «Хвойнинская Центральная районная больница», ГОБУЗ «Детский противотуберкулезный санаторий».

На территории округа в 2024 году была организована работа 15 лагерей: 9 лагерей дневного пребывания для 190 детей на базе учреждений образования и культуры. 6 лагерей труда и отдыха для 67 детей также на базе учреждений образования и культуры. Дети трудовых лагерей выполняли работы по благоустройству территории школ, занимались покраской спортивных и детских игровых площадок, скашиванием травы на пришкольной территории, выполняли мелкий ремонт в классах.

Охват летним отдыхом составил 257 детей. Малозатратными формами отдыха охвачено более 1270 детей. В 2024 году в рамках летней кампании летним трудом и отдыхом охвачено 1527 детей – 86,6 % от общего числа детей в возрасте от 7 до 17 лет (1762 ребенка).

По состоянию на 1 июня 2024 года 10 детей, находящихся на учете в районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Из них 3 подростков отдохнули в лагерях дневного пребывания и в трудовых лагерях на территории округа, 3 несовершеннолетних были трудоустроены, остальные 4 подростков охвачены малозатратными формами отдыха (походы, развлекательные программы, экологические мероприятия, посещение музеев, велопоходы)».

СЛУШАЛИ по третьему вопросу майора полиции, начальника отделения УУПиПДН отдела МВД России по Хвойнинскому району, Керимова Азиза Ильгар оглы, который доложил: «Одним из важных направлений деятельности отдела остается работа, связанная с противодействием незаконному обороту наркотиков. В течение января-ноября 2024 года работа в данной сфере деятельности была организована в тесном взаимодействии с УНК МОМВД России «Боровичский» и УНК Управления области.

По результатам проведенных мероприятий за 11 месяцев 2024 года на учет поставлено 8 (+14,3%; 7) преступлений в сфере НОН.

Так во взаимодействии с УНК МОМВД России «Боровичский» в марте 2024 года Хвойнинскими полицейскими задержан житель п. Хвойная, пытавшийся сбыть наркотическое средство в количестве 1489,1 грамма.

Также в марте текущего года в ходе проведенных оперативных мероприятий на территории п. Песь вновь была раскрыта деятельность организованного преступного сообщества, созданного жителем г. Санкт-Петербург, которые под видом дачников на самом деле занимались изготовлением, хранением и пытались сбыть более 13 кг. наркотического вещества метилэфедрон. Преступники задержаны, возбуждено 2 уголовных дела. В дальнейшем в мае и ноябре 2024 года при расследовании уголовных дел, было выявлено еще 4 преступных эпизода деятельности на территории с. Песь данной группы лиц (это изготовление наркотических средств и осуществление тайников, так называемых «закладок» на территории Хвойнинского округа и других регионов).

В октябре 2024 года благодаря бдительности и полученной информации от неравнодушных граждан Хвойнинского округа в д. Бережок Хвойнинского округа была выявлена нарколаборатория, созданная жителями г. Москва. В ходе проводимых обысков было изъято наркотическое средство мефедрон, прекурсоры и предметы для изготовления наркотиков (весы, канистры, вакууматор и т.п.). В ходе предварительных следственных действий при осмотре места происшествия и обхода территорий был обнаружен автомобиль, находящийся в каршеринге, в котором было подготовлено к перевозке и дальнейшему сбыту 18 килограммов готового вещества «мефедрон». Благодаря работе хвойнинских полицейских была оказана помощь в раскрытии преступлений, совершенных данной группой и на территории Пестовского района. По всем выявленным преступлениям в сфере незаконного оборота наркотиков лица, их совершившие установлены, все уголовные дела в настоящее время расследуются следственной частью Управления области.

В рамках административного законодательства к ответственности по ст. 6.8, 6.9 КоАП РФ привлечено трое граждан.

На контроле ОМВД России по Хвойнинскому району состоит 6 лиц, ранее склонных к употреблению наркотических средств. В рамках обеспечения исполнения требований приказа МВД России от 26.02.2018 №111 сотрудниками ОУР и УУП ОМВД России по Хвойнинскому району с данными лицами осуществляются проверки, проводятся профилактические беседы о недопущении употребления запрещенных веществ, а также необходимости прохождения медицинского лечения от наркотической зависимости. В настоящее время лиц, уклоняющихся от возложенной на них судом обязанности пройти диагностику, профилактические мероприятия, лечение и реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ не имеется.

В апреле и ноябре 2024 года ОМВД России по Хвойнинскому району принял участие в двухэтапном оперативно-профилактическом мероприятии «Чистое поколение», в марте и октябре проведена акция «Сообща, где

торгуют смертью!». В рамках данных профилактических мероприятий сотрудниками ОМВД России по Хвойнинскому району организована раздача листовок, информационных буклетов, направленных на профилактику вовлечения в наркозависимость. Инспектором ПДН на постоянной основе в образовательных учреждениях округа осуществляются профилактические беседы о вреде курения и употребления ПАВ, вэйпов и других видов употребления курительных и химических смесей, разъясняются разъяснению вреда от употребления наркотических средств. Дополнительно разъясняется административная и уголовная ответственность в сфере антинаркотического законодательства. Фактов потребления и распространения наркотических средств учащимися образовательных учреждений не выявлено.

Также в ходе анализа было установлено, что за 11 месяцев по линии злоупотребления алкогольной продукцией имеются следующие результаты, в 2023г. раскрыто 98 преступлений, из них совершены в состоянии алкогольного опьянения - 53, в 2024 раскрыто 71 преступление, из них совершены в состоянии алкогольного опьянения - 31».

Заместитель председателя комитета образования Администрации Хвойнинского муниципального округа Ольга Сергеевна Васильева доложила: «В целях профилактики организации первичной профилактики наркомании и оказания помощи обучающимся «группы риска» в образовательных учреждениях проводится следующая работа.

В 2024-2025 учебном году во всех общеобразовательных учреждениях округа продолжается проведение курса превентивных программ: «Полезные привычки» для обучающихся 1-4 классов, «Полезные навыки» для обучающихся 5-9 классов, «Полезный выбор» для обучающихся 10-11 классов.

В целях раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающихся в октябре 2024 года во всех школах проведено социально-психологическое тестирование, направленное на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающихся. Данным обследованием было охвачено 99,2 % обучающихся данной категории (при плановом показателе МО 98%).

Собранные анкеты обработаны Новгородским областным центром психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. Одна школа включена в список образовательных организаций, участвующих в проведении профилактических медицинских осмотров обучающихся в 2025 году. В рамках данного мероприятия в 2025 году планируется охватить проф.осмотром 41 ребенка.

Во всех учреждениях в планы воспитательной работы включено такое направление как здоровый образ жизни, проводятся мероприятия, классные часы, беседы и конкурс по данному направлению. Ежегодно все школы участвуют в окружном и областном конкурсе агитбригад «Стиль жизни-здоровье!2024». В этом году на конкурс были представлены видеоролики и

буклеты, более 90 участников. Участие принимали все школы округа. (3 школы на области заняли 3 победных места).

Обучающиеся принимают активное участие в спортивных окружных мероприятиях, посещают кружки и секции. Входят в сборные команды и представляют округ на зональных и областных спортивных мероприятиях, занимают победные места. Ежегодно проводится «Фестиваль ГТО для детей, находящихся в конфликте с законом».

Постановлением Администрации Хвойнинского муниципального округа Новгородской области от 12.09.2024 № 930 «Об организации работы межведомственной лекторской группы», утвержден график выезда межведомственной лекторской группы, в состав которой входят специалисты «Хвойнинской ЦРБ», «Хвойнинский КЦСО», ПДН, психолого-педагогического центра, комитета образования. В 2024-2025 учебном году согласно графику организовано 4 выезда в образовательные учреждения округа совместно со всеми специалистами системы профилактики.

В образовательных учреждениях проходили профилактические беседы: «Вредные и полезные привычки», «Спорт и здоровье», «Наркомания-знак беды», «Ответственность несовершеннолетних за употребление наркотиков» и т.д., изготовление агитационных материалов «Вредные привычки» и т.д., конкурсы рисунков «Мы за здоровый образ жизни». Были проведены профилактические беседы по профилактике ПАВ с детьми группы риска и их родителями.

Совместно со специалистами Хвойнинского КЦСО и инспектором ПДН состоялись выезды в школы с беседами «Преступление и подросток» по профилактике правонарушений, так же рассматривались вопросы о профилактике употребления алкоголя и табачный изделий. Беседы проводились выборочно в проблемных классах. Охват составил 256 обучающихся.

Также в школах проводятся различные акции по профилактике ПАВ. Яркими примерами становятся такие акции, как Международный день отказа от курения, 17 ноября. акция «1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом», в рамках данной акции приняло участие более 270 обучающихся.

В рамках духовно-нравственного воспитания на 2024-2025 учебный год составлен график посещения Благочинным церкви Никандра Городноозерского о.Михаилом с лекциями «Семейные ценности» обучающихся школа №1 им.А.М.Денисова ,школы №2 им.Е.А.Горюнова.

Во всех образовательных организациях округа созданы отряды юных инспекторов движения, в которых обучаются 95 детей в возрасте от 7 до 15 лет, также в школах реализуются программы по обучению правил безопасности дорожного движения в рамках предметов ОБЖ и внеурочной деятельности. Обучающиеся нашего округа, в том числе, из группы риска, включены в региональный пресс-центр ЮИД.

10 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете были охвачены в течение лета следующим образом: В трудовом лагере находились 2 детей, 2 были трудоустроены, 3 были направлены в загородные лагеря. В

основном подростки были охвачены малозатратными формами отдыха (многодневные и однодневные походы, развлекательные программы, физкультурно-оздоровительного комплекса, велопоходы).

На территории округа в 2024 году была организована работа 15 лагерей (в 2023 году – 15). 9 лагерей дневного пребывания для 190 детей на базе учреждений образования и культуры (в 2023- 9); 6 лагерей труда и отдыха для 67 детей также на базе учреждений образования и культуры (в 2023-6). В 2024 году охват летним отдыхом составил 257 детей, (в 2023- 257).

Более 1200 человек приняли участие в туристических походах и трудовых акциях.

11 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, были охвачены в течение лета следующим образом: В трудовом лагере находились 2 детей, 2 были трудоустроены, 3 были направлены в загородные лагеря. В основном подростки были охвачены малозатратными формами отдыха (многодневные и однодневные походы, развлекательные программы, физкультурно-оздоровительного комплекса, велопоходы).

В 2024 году в рамках летней кампании летним трудом и отдыхом охвачено 1527 детей – 86,6 % от общего числа детей в возрасте от 7 до 17 лет (1762 ребенка)».

СЛУШАЛИ по четвертому вопросу: Ковалеву В.Е., главного специалиста юридического отдела Администрации округа, секретаря комиссии:

Представила информацию о плане работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на 2025 год. Информация в табличной форме прилагается.

Комиссия решила по первому вопросу:

1. Принять к сведению представленную информацию докладчиками.

2. ОМВД по Хвойнинскому району, Комитету образования Администрации Хвойнинского муниципального округа: Продолжить профилактико-просветительскую деятельность, направленную на снижение преступности, в т.ч. мероприятия в рамках программы «Разговор на равных».

3. Отделу культуры и спорта Администрации округа: Усилить профилактические мероприятия с молодежью путем разработки буклетов в части проводимых мероприятий в сфере культуры и спорта для молодежи.

4. Отделу по делам молодежи, отделу культуры и спорта Администрации округа совместно с ОМВД по Хвойнинскому району: Обеспечить и продолжить проведение рейдов «Социальный патруль» не реже 1 раза в неделю с включением парковых и заброшенных объектов при обходе.

5. ОМВД по Хвойнинскому району и спортивно-молодёжным центрам п.Хвойная: В рамках профилактики правонарушений и пресечения преступных действий организовать еженедельно рейды/патрулирование парковых зон п. Хвойная, представив их расписание/график в КДН.

Также, с целью закрепления положительной динамики и предотвращения совершения несовершеннолетними противоправных деяний, в дальнейшей работе необходимо осуществить следующие мероприятия:

- в образовательных учреждениях продолжить профилактическую работу с целью повышения правовой грамотности среди обучающихся;

- продолжить мероприятия по пресечению совершению несовершеннолетними административных правонарушений и преступлений. Кроме этого, в случаях выявления несовершеннолетних, совершивших повторные общественно-опасные деяния, рассматривать вопрос о помещении подростков в ЦВСНП УМВД г.Великий Новгород.

- в ходе организации ИПР с несовершеннолетними, доводить информацию о возможной организации их досуга, тем самым предоставить подросткам сведения общедоступных спортивных секций, кружков, клубов Хвойнинского округа.

- продолжить профилактическую работу с несовершеннолетними, а также родителями, состоящими на профилактическом учёте ПДН.

6. Комитету образования Администрации округа: Подготовить мероприятия по презентации профилактических роликов на внеурочной основе.

По второму вопросу:

Комитету образования Администрации Хвойнинского муниципального округа, а также руководителям образовательных (в т.ч. и сельских школ) и спортивно-молодёжного центра:

- Продолжить практику обеспечения досуга несовершеннолетних в каникулярное время, а также внеурочной работы со школьниками.

- Продолжить освещение интересных и актуальных мероприятий, размещая информацию на афишах и в СМИ, на офиц.сайтах, группах «Вконтакте», а также афишах.

По третьему вопросу:

1. Принять к сведению представленную информацию докладчиками.

2. Комитету образования совместно с ОМВД по Хвойнинскому району:

- Продолжить меры профилактики и борьбы с незаконным оборотом наркотиков, психоактивных веществ, а также злоупотреблением алкогольной продукцией.

- Усилить работу, связанную с созданием социальных видеороликов, посвящённых правовому просвещению и профилактике правонарушений в молодежной среде.

По четвертому вопросу: Утвердить План работы комиссии по профилактике правонарушений на 2025 год.

Председатель комиссии



Федорова И.В.

Секретарь комиссии



Ковалева В.Е.